
Végig emberhátrányban játszva is győzött a Pek Snack B.átúszás

Írta: Böröczi Zoltán
2015. szeptember 10. csütörtök, 09:05 - Módosítás: 2015. szeptember 10. csütörtök, 09:07

Kaposvári városi kispályás labdarúgó bajnokság III. osztály A második fordulót rendezték a
Maker Autó Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban. A játéknap első mérkőzésén két
élcsapat csapott össze. A mérkőzésen végig a Rákóczis szülők csapata irányított, a vezetést
nem engedték ki a kezük közül. A végjátékban a Meiszterics Autósiskola gárdája mindent
megtett a pontmentés érdekében, de ez nem sikerült, így minimális arányban győzött ellenfelük.

      

A folytatásban a Matracvarázs ott folytatta, ahol a múlt héten abbahagyta, így magabiztos
játékkal verték az Lamello-Adrenalin FC gárdáját. A KO-DI Bt. Halbolt csapata az idei idénybeli
jó szereplést komolyan gondolja, ezúttal a Nyár FC-t verték jó mérkőzésen. Az Igal gárdája
hatalmas bombagólokat szerezve 5-1-re elhúzott az Amatőrök gárdájától, akik viszont nem
adták fel és fezárkoztak egészen 5-4-ig. A végjátékban aztán újra villantott egyet az Igal és
végleg eldöntötte a bajnoki pontok sorsát. A nap utolsó mérkőzése nem indult túl jól, hiszen a
Pek Snack B.átúszás csak négy mezőnyjátékossal tudott kiállni a mérkőzésre. A találkozó
elején ennek ellenére ők szereztek két gólos vezetést. Igazából ekkor ébredt fel a Royal
Fröccs-PC Bontó gárdája és kapta össze magát és sikerült is egyenlíteniük. A félidő végén
ráadásul emberelőnybe (valóságban kettős előnybe) kerültek, amit nem tudtak gólra váltani,
amiért a második félidőben súlyos árat fizettek. A belelkesült ellenfél újra kétgólos előnyre tett
szert, amit a sikerült is sokáig megőriznie csak az utolsó pillanatokban lett újra szoros a
mérkőzés. A körülményeket figyelembe véve a forduló meglepetését okozta, de a látottak
alapján teljesen megérdemelt, a Pek Snack B.átúszás csapatának győzelme.

  

  A Maker Autó Kupa 2. fordulójának eredményei:
  

  

FC Meiszterics-Rákóczis szülők 2-3
G.: Répási 2 ill. Nagy T. 2, Kis A.

  

Matracvarázs-Lamello Adrenalin FC 7-3
G.: Kelemen 3, Vigh, Nock, Rohrer Z, Rohrer A. ill. Fazekas 2, Pallér
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KO-DI Bt. Halbolt-Nyár FC 4-2
IFJ. Ács, Németh, Pintér, öngól ill. Végh, Orsós J.Z.

  

Amatőrök 2011-Igal SE 4-6
G.: Muretics 2, Horváth G, Kis-Vajda A. ill. Sárközi N. 4, Lelkes, Horváth I.

  

Royal Fröccs-PC Bontó-Pek Snack B.átúszás 4-5
G.: Illés, Pudes, Varga B, Kovács K. ill. Baranyai D. 3, Farkas 2

  

Magiszter FC-Orci 3-0 (játék nélkül)
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A következő forduló (09.16.) párosítása.17.00 FC Meiszterics-Royal Fröccs-PC Bontó, 17.45
Amatőrök 2011-Pek Snack B.átúszás, 18.30 Rákóczis szülők-Lamello-Adrenalin FC, 19.15
Nyár FC-Matracvarázs, 20.00 Igal SE-Magiszter FC. Az
Orci-KO-DI Bt. Halbolt mérkőzést későbbi időpontra halasztották.
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